

نهادنندگان با انتقاد از کم توجهی به سرمایه گذاری خارجی:
بازار گشایی در دنیا
با ۲ بند برنامه پنجساله به دست نمی آید



رییس اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران با انتقاد از توجه اندک دولت در برنامه پنجم توسعه به سرمایه گذاری خارجی گفت که بازار گشایی در دنیا تنها با اختصاص ۲ بند در برنامه پنجساله آینده توسعه کشور میسر نمی شود.

محمد نهادنندگان در گفت و گو با مهر گفت: از جمله نکات موثر در سیاست های تجاری ایران ظرف سال های آینده، توجه به رابطه صادرات با سرمایه گذاری خارجی است. بر این اساس، ایران برای بازار گشایی در بازار های جهانی، چاره ای جز جذب سرمایه گذاران خارجی و تولید مشترک با آنها ندارد.

رییس اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران افزود: متأسفانه در برنامه پنجم توسعه توجه کمی به این موضوع صورت گرفته و تنها ۲ بند از لایحه برنامه پنجم توسعه به سرمایه گذاران خارجی اختصاص یافته است.

وی تصریح کرد: برای جذب سرمایه گذاران خارجی، تنها سهل کردن ثبت شرکت های خارجی در ایران و اصلاح اساسنامه سازمان سرمایه گذاری خارجی نمی تواند کار را پیش برد، این در حالی است که هم اکنون در دنیا رقابت جدی برای سوق دادن سرمایه های سرگردان به دنیا به سمت اقتصاد ملی، از سوی کشورها شکل گرفته است.

به گفته نهادنندگان، همچنین در هر برنامه توسعه ای، سیاست های کلان باید به صورت شفاف و روشن مشخص شود. در این میان، به نظر می رسد که توجه به سیاست ارزی که نقش مهمی در وضعیت موجود تولید و صادرات در کشور و اثر گذاری در بحث واردات دارد که در این برنامه، کمتر به این نکته توجه شده است که سیاست ارزی رو به چه سمتی باید حرکت کند وی اظهار داشت: اگر این گونه سیاست ها به درستی مشخص نشود، به طور قطع امکان تصمیم گیری مناسب و به موقع از فعالان اقتصادی را فراهم نخواهد آورد.

مخالفت مجلس با در آمد ۴۰ تریلیون تومانی یارانه ها

مهر: نمایندگان مجلس در جلسه عصر روز سه شنبه خود با درآمد ۴۰ هزار میلیارد تومانی دولت در سال آینده برای اجرای لایحه هدفمند کردن یارانه ها مخالفت کردند. نمایندگان در ادامه بررسی لایحه بودجه سال آینده دولت با اختصاص ۲۰ هزار میلیارد تومان درآمد ناشی از اجرای هدفمند کردن یارانه ها موافقت کردند. گفتنی است، این پیشنهاد با ۱۰۵ رای موافق، ۱۱۱ رای مخالف و ۱۵ رای ممتنع به تصویب نمایندگان نرسید.



مجلس در بررسی بودجه ۸۹ تصویب کرد؛

زمین های ملی و رها شده به کشاورزان واگذار می شود

نمایندگان مجلس به شرکت ملی گاز اجازه دادند در هر دوره مبلغ ۵۰۰ ریال از هر واحد مسکونی روستایی و یکپار از ریال از هر واحد مسکونی شهری اخذ کند تا نسبت به بیمه مالی و جانی مشترکان گاز طبیعی در مقابل حوادث ناشی از مصرف گاز اقدام کند

غیر قابل برداشت به نام صندوق توسعه ملی نزد بانک مرکزی واریز می شود تا پس از تصویب اساسنامه از این وجوه برای اعطای تسهیلات به بخش های خصوصی، تعاونی و عمومی غیردولتی برای انجام امور از قبیل خرید طرح های تملک دارایی های سرمایه ای

انتفاعی موضوع این قانون و اجرای پروژه های انتفاعی طرح های رایزند در امور مختلف صنعت و معدن، نفت، گاز، پتروشیمی و پالایش نفت، حمل و نقل، ارتباطات و فنسآوری اطلاعات، احداث نیروگاه و انتقال برق، آب، خاک و کشاورزی، مسکن و ساختمان، آموزش، پرورش، درمان، فرهنگ، ورزش، گردشگری، سیاحتی و توسعه صادرات مورد استفاده قرار گیرد.

نمایندگان مجلس در ادامه بررسی جزییات بودجه مصوب کردند وزارت

مجلس و به استناد بند ۲۲ سیاست های کلی برنامه پنجم توسعه دولت موظف شد حداقل ۲۰ درصد درآمد حاصل از صادرات نفت، گاز و میعانات گازی را به صندوق توسعه ملی که اساسنامه آن تا پایان فروردین به مجلس ارائه می شود، واریز کند.

تا زمان تصویب اساسنامه این صندوق وجوه مذکور به یک حساب

مجلس در ادامه بررسی جزییات بودجه مصوب کردند وزارت

کشور اجازه باید ارقام تعرفه های موضوع ماده ۲۹ قانون وصول برخی از درآمدهای دولت و مصرف آن را اصلاح کند. بر این اساس، سازمان ثبت احوال کشور مجاز شد در ازای ارائه خدمات الکترونیک هویت ملی به بانک ها، بیمه ها، بورس، کارخانه های خودروسازی، دفاتر اسناد رسمی و مراکز اقتصادی مبالغی را دریافت و به حساب خزانه واریز کند.

بیمه مالی و جانی مشترکان گاز طبیعی

همچنین نمایندگان به شرکت ملی گاز ایران اجازه دادند در هر دوره مبلغ ۵۰۰ ریال از هر واحد مسکونی روستایی و یکپار از ریال از هر واحد مسکونی شهری اخذ کند تا نسبت به بیمه مالی و جانی مشترکان گاز طبیعی در مقابل حوادث ناشی از مصرف گاز طبیعی

حقوق های ۸ میلیون ریال خواهد بود. وی که در گردهمایی روسای سازمان های نظام پزشکی سراسر کشور سخن می گفت با اشاره به مشکل های سرانه درمان در سال های گذشته گفت: یکی از مشکل های حوزه سلامت مربوط به سرانه درمان بود که سراز کار تعیین آن در قانون بودجه سال ۸۸

نرخ ارز ۱۳۸۸/۱۳/۱۹		
USD	دلار آمریکا	۱۰/۰۰۰
GBP	پوند انگلیس	۱۴/۹۷۱
CHF	فرانک سوئیس	۹/۳۰۲
SEK	کرون سوئد	۱/۴۰۲
NOK	کرون نروژ	۱/۶۹۳
DKK	کرون دانمارک	۱/۸۲۸
AED	درهم امارات متحده عربی	۲/۷۲۳
KWD	دینار کویت	۳۴/۶۵۶
JPY	یکصد ین ژاپن	۱۱/۱۱۲
HKD	دلار هنگ کنگ	۱/۲۸۹
OMR	ریال عمان	۲۵/۹۷۸
CAD	دلار کانادا	۹/۷۴۰
ZAR	راند آفریقای جنوبی	۱/۳۵۱
TRY	لیر ترکیه	۶/۵۱۹
RUB	روبل روسیه	۳۳۷
QAR	ریال قطر	۲/۷۴۸
AUD	دلار استرالیا	۹/۱۵۶
SAR	ریال سعودی	۲/۶۶۷
BHD	دینار بحرین	۲۶/۵۲۵
SGD	دلار سنگاپور	۷/۱۵۳
CNY	یوان چین	۱/۴۶۵
MYR	رینگیت مالزی	۳/۰۰۹
EUR	یورو	۱۳/۵۹۹

برای روزهای تعطیل نرخ اعلام نمی شود و در این روزها نرخ روز قبل ملاک عمل است.

۲۱۶ نماینده
در نامه ای به رییس قوه قضائیه:
فساد باند دستگیر شده
منحصر به یک شرکت دولتی
نبوده است

۲۱۶ تن از نمایندگان مجلس شورای اسلامی در نامه ای به رییس قوه قضائیه از بازداشت اعضای یک باند فساد اقتصادی بزرگ تقدیر کرده و خواستار تعیین تکلیف کامل این شبکه شدند.

به گزارش ایسنا، در نامه نمایندگان مجلس شورای اسلامی که در پایان جلسه علنی صبح دیروز در صحن علنی مجلس قرائت شد، آمده است: خبر مهم دستگیری اعضای یک باند فساد اقتصادی بزرگ در ارتباط با شرکت دولتی از این جهت موجب مسرت شد که از عزم قوه قضائیه در مقابله با فساد اقتصادی حکایت دارد. در این زمینه ضمن تقدیر توجه جنابعالی را به ۲ نکته جلب می کند:

۱- مجلس، قوه قضائیه و دولت باید تلاش کنند زمینه های قانونی و خلاء های اجرایی و نظارتی در مقابله با فساد اقتصادی مرتفع شود. ۲- بر اساس اطلاعات واصله فساد این شبکه منحصر به این شرکت دولتی نیست و لازم است این اقدام مبارک را تعیین تکلیف کامل کل فساد این شبکه ادامه یابد.

در ادامه این نامه خطاب به آیت... صادق لاریجانی آمده است: انتظار از حضرت تعالی و دستگاه قضایی کشور این است که ضعیف کنشی نشود و کسی خود را شهروند درجه یک تلقی نکند، بلکه تمامی افراد در هر سمتی که هستند و خدای ناکرده دست در اموال عمومی دارند مورد تعقیب قرار گیرند. ضاعف بر آن به قرار اطلاع برخی افراد با مسوولیت های بالای اجرایی نقش موثرتر از اعضای بازداشت شده در این پرونده ها داشته اند.

مدیرعامل موسسه مهر:
دونرخی شدن
سود تسهیلات
تبعیض آمیز است

مدیرعامل موسسه مالی و اعتباری مهر دونرخی شدن سود در سال آینده را موجب تبعیض می داند ولی گزینه نرخ شناور را تایید می کند.

غلامحسن تقی تاشج در گفت و گو با ایسنا بیان اینکه نرخ مانع در این موسسه ۲۵ درصد است، اظهار کرد: ما وارد عقود می شویم که بتواند این حداقل را تامین و پس از آن سودده باشد؛ این نرخ مانع ما در تصمیم گیری هاست.

وی گفت: نخستین شرط ما در ارائه کلیه تسهیلات سودآور بالاتر از این نرخ مانع است. البته این به معنای اجرا نکردن نرخ ابلاغ شده از سوی بانک مرکزی نیست و ما رقم ۱۳ درصد را در عقود مشارکتی رعایت می کنیم و در عقود مشارکتی هم بنا به پیش بینی نرخ سود هر پروژه وارد می شویم.

مدیرعامل موسسه مالی و اعتباری مهر گفت: در حال حاضر نرخ سود در بانک های دولتی با منابع ارزانی که در اختیار دارند ۱۵ درصد، در بانک های خصوصی ۱۸ تا ۱۹ درصد و در موسسه های مالی و اعتباری تا حدود ۲۰ درصد است. باید توجه داشت بخشی از جذب سپرده ها به دلیل در نظر گرفتن پشتیبانی نقدینگی باید نگهداری شود.

وی با اشاره به تدوین بسته سیاستی - نظارتی سال ۸۹ گفت: ما از دولت، شورای پول و اعتبار و بانک مرکزی می خواهیم در تدوین بسته و تعیین نرخ سود سال ۸۹ این مسایل را در نظر بگیرند.

اعم از حوادث انفجاری، آتش سوزی و مسمومیت ها اقدام کند. سقف تعهد های بیمه گر با توجه به حق بیمه مشخص شده و از طریق اعلام مزایده بین شرکت های بیمه گر تعیین خواهد شد.

با مصوبه مجلس در سال ۱۳۸۹ تعرفه صدور انواع کارت معافیت دائم برای مشمولانی که به انجای مختلف از انجام خدمت وظیفه عمومی معاف می شوند، تعیین می شود.

واگذاری زمین های ملی و موات
باسابقه کشت به وزارت جهاد کشاورزی مجلس به وزارت جهاد کشاورزی اجازه داد تا زمین های رها شده متعلق به دولت را که به مدت ۵ سال از سوی کشاورزان سابقه کشت داشته را با اقساط حداکثر ۲۰ ساله به کشاورزان واگذار کند.

بر این اساس به وزارت جهاد کشاورزی (سازمان جنگل ها و مراتع، اجازه داده شد زمین های ملی و رها شده متعلق به دولت را که حداقل به مدت ۵ سال از سوی کشاورزان سابقه کشت داشته یا در اجرا مواد ۳۱ و ۳۲ لایحه قانونی احیا اراضی مصوب شورای انقلاب واگذار شده یا می شود را در سال ۱۳۸۹ به قیمت کارشناسی در محل با اقساط ۲۰ ساله به کشاورزان و ساکنان روستاهایی که این اراضی در محدوده آن روستا واقع شده است با تعیین الگوی کشت و واگذاری وجوه دریافتی را به حسابی نزد خزانه داری کل واریز کنند.

همچنین مجلس، دولت را موظف کرد با آن نماینده ولی فقیه در سازمان اوقاف و با هدف رفع اختلاف های اجتماعی ناشی از مالکیت اراضی زراعی و باغی اوقافی کند. همچنین دولت موظف شد به ازای واگذاری موصوف به منظور تبدیل به احسن کردن آن، از محل اراضی ملی به سازمان اوقاف و امور خیریه واگذار خواهد شد. وزارت جهاد کشاورزی موظف است در راستای این واگذاری به ازای هر متر مربع ۵۰۰ ریال تا سقف یکپارز میلیارد ریال از بهر بهر برداران دریافت و به حساب خزانه داری کل کشور واریز کند.

رییس کمیسیون بهداشت مجلس خبر داد:

سرانه درمان سال آینده کارکنان دولت؛ ۷ درصد حداقل حقوق

رییس کمیسیون بهداشت و درمان مجلس در جلسه علنی روز سه شنبه ۲۰ اسفند ۱۳۸۸، سرانه درمان کارکنان دولت در سال آینده را ۷ درصد از حقوق اعلام کرد. وی گفت: سرانه درمان کارکنان دولت در سال آینده ۷ درصد از حقوق خواهد بود. سرانه درمان کارکنان دولت در سال آینده ۷ درصد از حقوق خواهد بود. سرانه درمان کارکنان دولت در سال آینده ۷ درصد از حقوق خواهد بود.

رییس کمیسیون بهداشت و درمان مجلس ادامه داد: به این ترتیب ۲ درصد از حق سرانه را بیمه شوند، ۲ درصد را دستگاه اجرایی مربوطه و ۳ درصد را نیز دولت پرداخت می کند. یعنی حق سرانه سهم بیمه شونده حداکثر ۴ هزار تومان خواهد بود.

وی افزود: طراحی این چنینی تعیین حق سرانه سبب می شود که ساز و کار تعیین سرانه از وضعیت گذشته خارج شود. همچنین این طراحی سبب می شود که حداقل ۳۰۰ تا ۶۰۰ میلیارد تومان به اعتبارات صندوق بیمه اضافه شود. وی همچنین گفت: یکپارز میلیارد تومان نیز از محل درآمد اجرایی قانون هدفمند کردن یارانه ها به اعتبارات بیمه تزیق می شود. در مجموع برای سال ۸۹ در جهت تقویت اعتبارات بیمه ها اقدام های بسیار خوبی انجام شده است.

آریانا تجارت قرن ATC COMPANY

نماینده انحصاری ناستا فنلاند در ایران

ناستا دستگاهی بدون نیاز به لوازم
یدکی برای سالهای متمادی و بدون
تاخیر در پرتاب بشقاب

بشقابک تراپ و اسکیت ناستا
لوازم جانبی ورزش تیراندازی

دفتر مرکزی:
تهران، خیابان استاد مطهری
خیابان میر عماد، کوچه دوم پلاک ۲
تلفن: ۸۸۵۱۵۵۱۷
فاکس: ۸۸۵۳۲۸۲
شماره: ۰۲۱۲۳۲۰۲۳۰
www.atccompany.biz
atc@atccompany.ir